

Igazgatói Utasítás

a

Károlyi István Gyermekközpont takarítási szabályairól szóló igazgatói utasításoknak határozott ideig történő szigorításáról

A napjainkba hazánkat is elérő koronavírus intézményünkben történő megjelenésének megakadályozása céljából szükséges fokozni úgy az ellátottak, mint az ellátók tekintetében a higiéniai tevékenységeket.

Több, régóta ismert koronavírus is okozott már fertőzéseket a világon. A manapság egyszerűen csak „koronavírusként” emlegetett COVID-19 koronavírus-járványt okozó vírus is a koronavírusok rendszertani csoportjának tagja, kódneve SARS-CoV2. A koronavírus ezen típusa cseppfertőzés útján terjed, fertőzési rátája 2-5. Ez azt jelenti, hogy egy fertőzőképes beteg által megfertőzött betegek száma valahol 2 és 5 között van. A vírus székletből is kimutatható. Akárcsak a többi, légúti betegségeket okozó vírusos megbetegedést, a koronavírus-fertőzést is elkaphatja bárki. Mint a többi fertőzésre, erre is fogékonyabbak lehetnek a gyerekek, az idősek, a gyengült immunrendszerűek, illetve egyéb, a szervezet ellenálló képességének gyengülését okozó betegséggel élők.

A koronavírus cseppfertőzéssel terjed, és a légutakban okozza a fő problémát. A fertőzés kezdeti tünetei egybeesnek az influenza és egyéb légúti fertőzés tüneteivel.


Ezért jelen utasítással elrendelem, hogy a Gyermekközpont területén tartózkodók napközben többször, a szokásos kézmosásokat elvégezve, azokon túl legalább négy óránként mossanak kezet. A nevelők és gyermekfelügyelők figyeljenek oda az ellátottak helyes kézmosására, ha szükséges, akkor ezt tanítsák meg.

A WHO ajánlása szerint a megelőzésre a leghatásosabb módszer a rendszeres és alapos szappanos kézmosás. Használhatunk antibakteriális szappant, de a hagyományos változatok is hatásosak. Ha kézfertőtlenítőt használunk szappan helyett, akkor fontos használat után kivárni az előírt száradási időt. Tekintettel arra, hogy e szerek alkoholosak, így bőrszáradó hatásuk miatt csak fokozott elővigyázatosság mellett használhatók.

Prevenációs jelleggel elrendelem az Inno-dez, Bradolin, Bradoman fertőtlenítő szerek alkalmazását, a rendszeres napi karbantartó takarítást valamint az asztalok, székek, kilincsek, mosdók, WC-k tisztításának, fertőtlenítésének, csempefelületek, ajtók kilincs körüli részének fertőtlenítő tisztítását kora délelőtt és késő délután.

Jelen, a Károlyi István Gyermekközpont takarítási szabályairól szóló utasításaiban foglaltak szigorításáról szóló utasítás a mai naptól 2020. április 10. napjáig hatályos.

Fót, 2020. 02. 10.



 Kádas István
 igazgató